

## **Edital para seleção de trabalhos para publicação de *e-books* através da FAPERN**

A Comissão Científica instituída pela portaria No 6/2024- DIR- CAR, de 26 julho de 2024, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital para Seleção de Trabalhos para Publicação de E-books através da FAPERN, nos seguintes termos:

No cronograma para o processo seletivo:

### **Onde se lê:**

<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	09 de setembro de 2024
Inscrições	11 a 25 de setembro de 2024
Homologação de inscrições	até 04 de outubro de 2024
Resultado preliminar	até 11 de outubro de 2024
Resultado final	até 18 de outubro de 2024

### **Leia-se:**

<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	09 de setembro de 2024
Inscrições	até 06 de outubro de 2024
Homologação de inscrições	até 11 de outubro de 2024
Resultado preliminar	até 18 de outubro de 2024
Resultado final	até 25 de outubro de 2024